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Експертний висновок
до проекту рішення Черкаської міської ради 
«Про затвердження Програми забезпечення 

виконання судових рішень на 2024-2025 роки»

Розглянувши проект рішення Черкаської міської ради «Про затвердження 
Програми забезпечення виконання судових рішень на 2024-2025роки» (далі по 
тексту Проект рішення та Програма), підготовлений Департаментом управління 
справами та юридичного забезпечення Черкаської міської ради, в межах 
повноважень повідомляємо наступне.

Відповідно до п.2 Порядку виконання рішень про стягнення коштів 
державного та місцевих бюджетів або боржників, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 03.08.2011 № 845 (далі -  Порядок) термін 
боржники, вживається в значені - визначені в рішенні про стягнення коштів 
державні органи, розпорядники бюджетних коштів (бюджетні установи), а також 
одержувачі бюджетних коштів в частині здійснення передбачених бюджетною 
програмою заходів, на які їх уповноважено, які мають відкриті рахунки в органах 
Казначейства, крім рахунків із спеціальним режимом використання. Отже потребує 
додаткового обґрунтування та узгодження з чинним законодавством включення до 
заходів Програми забезпечення за рахунок коштів місцевого бюджету забезпечення 
виконання судових рішень про стягнення коштів з посадових осіб.

Також, включення заходу з погашення заборгованості в рамках виконавчого 
провадження у справах про стягнення коштів щодо коштів виконавчого збору та 
коштів на витрати виконавчого провадження потребує додаткового обґрунтування 
та окремого регулювання, виходячи з наступного. Відповідно до ст. 25 Бюджетного 
кодексу України виключно на органи Казначейства України покладається 
обов’язок щодо здійснення безспірного списання коштів державного бюджету та 
місцевих бюджетів на підставі рішення суду. Отже, нарахування виконавчого 
збору та коштів на витрати виконавчого провадження є таким, що не відповідає 
вимогам чинного законодавства та нарахування таких витрат підлягає оскарженню.

Розділ VI «Фінансове забезпечення реалізації Програми». Оскільки головним 
виконавцем Програми є департамент управління справами та юридичного 
забезпечення, який здійснює представництво інтересів в судах та володіє 
інформацією по всіх судових рішеннях про стягнення коштів з Черкаської міської 
ради, її виконавчого комітету, то в пункті 2 даного розділу зміст «Обсяги видатків
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з міського бюджету визначаються з урахуванням пропозицій виконавчих органів 
Черкаської міської ради, до повноважень яких належало коло питань, що було 
предметом судового розгляду. Департамент управління справами та юридичного 
забезпечення за результатами розгляду таких пропозицій надає бюджетний запит 
до проекту бюджету Черкаської міської територіальної громади, та 
затверджуються Черкаською міською радою при прийнятті бюджету Черкаської 
міської територіальної громади» необхідно виключити.

Пропонуємо наступну редакцію: «Головним виконавцем Програми є 
департамент управління справами та юридичного забезпечення Черкаської міської 
ради, який визначає обсяг видатків з міського бюджету на підставі судових 
рішень про стягнення коштів з Черкаської міської ради, її виконавчого комітету 
та надає бюджетний запит для формування проекту бюджету Черкаської 
міської територіальної громади».

На сьогоднішній день бюджет Черкаської міської територіальної громади на 
2024 рік є збалансованим за надходженнями та видатками, тому, створення нових 
міських програм з метою збільшення обсягів фінансових ресурсів, створює в сумі 
878,8 тис.грн. додаткове навантаження на бюджет Черкаської міської 
територіальної громади та значно підвищує ступінь ризику щодо виконання 
завдань та заходів всіх міських цільових програм в 2024 та наступних бюджетних 
періодах.
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